

15 ФЕВ 1974

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

МУРМАНСК

Выступают флотские артисты

Две группы драматического театра Краснознаменного Северного флота побывали в гастрольных поездках по области. Одна из них в течение трех дней выступала перед тружениками Кандалакши. Флотские артисты показали здесь спектакль «Проснись и пой». Вторая группа побывала в гостях у жителей Кировска и Апатитов и познакомила их со своей работой «Наследство».

В феврале артисты также выступят в отдаленных гарнизонах. А ко Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота они готовят новый спектакль «Лейтенанты», премьеры которого состоится в канун праздника.